امتحانات تشخيص في  جمع وطرح الكسور العادية
للصف الخامس
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س1  - كم يجب أن نضيف  لـ ـ         حتى نحصل على 1 صحيح              
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س2-   بكم يزيد العدد            عن 1 صحيح
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س3-    
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س4- 
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س5- حل التمارين الآتية :-
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س6- حل ما يلي ( انتبه الكسور مختلفة المقامات )
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القسم الثاني :-   اسئلة ادراك عددي
    س1-   ما الفرق بين  2  و   
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    س 2-   بكم يزيد العدد    
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  عن   
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    س 3- اكمل الناقص في الفراغ  
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س 4- كم عدد الأسداس الموجودة في 2 صحيح ؟
س5- كم عدد الأعشار الموجودة في   
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س6 – معطى الأرقام 1 , 2 ,3 ,4 

          ابن بواسطتها أعداداً حسب الشروط

1) كسراً  أصغر من 1
2)  كسراً  أكبر من 1
جـ) جد الفرق بين الكسرين اللذين سجلتهما في البند أ , ب

د) اكتب أكبر كسر ممكن ( أصغر من 1 )

هـ)  اكتب أصغر كسر ممكن ( أصغر من 1 )
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